PITANJA I ODGOVORI U VEZI SA KONKURSNOM DOKUMENTACIJOM
U skladu sa članom 63. stav 2. Zakona o javnim nabavkama kao zainteresovano lice za učešće u javnoj nabavci đačkih užina br. JN: 2/2018, uočili smo neke nepravilnosti u konkursnoj dokumentaciji i molimo Vas za pojašnjenje iste.

1. Pitanje :Naručilac je na strani 2. Konkursne dokumentacije pod poglavljem 1.- Naslovna strana, naveo da je konkursnu dokumentaciju pripremio u skladu sa članom 32. i 61. Zakona o javnim nabavkama i člana 2. Pravilnika o obaveznim elementima konkursne dokumentacije.
Član 32. Zakona o javnim nabavkama i član 2. Pravilnika o obaveznim elementima konkursne dokumentacije upućuju na to da se radi o otvorenom postupku, a Naručilac je dokumentaciju pripremio u skladu sa članom 39. ZJN i članom 6. Pravilnika o obaveznim elementima konkursne dokumentacije, te Vas molimo da u skladu sa navedenim izvršite ispravku konkursne dokumentacije u tom delu.

Odgovor: Naručilac uvažava pitanje i vrši izmenu te navodi da je konkursnu dokumentaciju pripremio u skladu sa članom 39. i 61

2. Pitanje :Kada je Naručilac definisao rok isporuke, nije zahtevao jednake rokove u konkursnoj dokumentaciji navedene na stranama 6., 19. i 22., te Vas molimo za pojašnjenje i ispravku kako bismo znali koji rok isporuke je ispravan za Naručioca, kako bismo sačinili prihvatljivu ponudu.

Odgovor: Naručilac je uvažio primedbu i izvršio ispravku roka na svim navedenim stranama. Rok je 24 časa od ( dvadeset i četiri) od momenta prijema narudžbenice

3. Pitanje :Na strani 11. tačka X, pod g) Naručilac je naveo "Ukoliko ponudu podnosi grupa ponuđača, sastavni deo zajedničke ponude mora biti sporazum odnosno akt o kojim se ponuđači iz grupe međusobno i prema naručiocu obavezuju na izvršenje javne nabavke, a koji obavezno sadrži podatke iz člana 81. stav 4. tačka 1) do 6) Zakona". Prema izmenama i dopunama Zakona o javnim nabavkama iz 2015. godine, član 81. se menjao u stavu 4., te vas molim da u skladu sa tim napravite izmene Konkursne dokumentacije.

            Odgovor: Naručilac je uvažio primedbu i uskladio je sa članom 81. te sada glasi :“ g) Ukoliko ponudu podnosi grupa ponuđača, sastavni deo zajedničke ponude mora biti sporazum, kojim se ponuđači iz grupe međusobno i prema naručiocu obavezuju na izvršenje javne nabavke, a koji obavezno sadrži podatke iz člana 81. stav 4. tačka 1) i 2) Zakona
4. Pitanje : Na strani br. 16. Konkursne dokumentacije, Naručilac je naveo da ponuđač treba da ima zaposlena barem tri radnika-pekara u stalnom radnom odnosu ili po ugovoru o radu odnosno delu ili po drugom zakonskom osnovu koji je važeći na dan otvaranja ponuda, a kao dokaz je trazeno da se dostavi fotokopija radne knjizice odnosno ugovor o radu ili ugovor o delu i fotokopija PIO obrasca za radnike za koje se dokumentacija prilaže.

Smatramo da je naručilac prekršio načelo konkurencije, time sto je tražio da zaposleni bude u stalnom radnom odnosu, bez obzira sto je osim toga naveo da zaposleni mogu biti angažovani i po drugom zakonskom osnovu (ugovoru o delu) jer iz toga proizilazi da ponuđač koji ima lice zaposleno na određeno vreme ne može da ispuni traženi kadrovski kapacitet.

Kao dokaz za ispunjenost kadrovskog kapaciteta trazeno je da se dostavi fotokopija radne knjizice odnosno ugovora o radu. S obzirom da radna knjižica nije validan dokument molimo vas da izmenite Konkursnu dokumentaciju u tom delu.

Odgovor: Naručilac je uvažio primedbu i izvršio izmenu koja sada glasi:” II-2. Kadrovski kapacitet ponuđača:

- ponuđač treba da ima zaposlena barem tri radnika na radnom mestu pekar sa kojima je radni odnos zasnovan na osnovu ugovora o radu odn. ugovora o delu ili po drugom zakonskom osnovu koji je važeći na dan otvaranja ponuda.

Dokaz: Fotokopija ugovora o radu ili delu i fotokopije PIO obrazaca za radnike čija se dokumentacija prilaže.
5 Pitanje :Na strani 18. Konkursne dokumentacije, pod poglavljem 9. Vrsta, elementi i metodologija kriterijuma za dodelu ugovora i obaveštenje o prednosti za domaće ponuđače  i dobra, pod tačkom I) Vrsta kriterijuma, ste naveli da je kriterijum za izbor najpovoljnije ponude najniža ponuđena cena. Dalje u tekstu spominjete pod tačkom II) ponude sa istim brojem pondera, što upućuje na kriterijum ekonomski najpovoljnija ponuda. Molimo vas da izvrsite ispravku kako potencijalni ponuđači ne bi bili u dilemi koji ste kriterijum za ocenjivanje ponuda izabrali.

Odgovor: Naručilac je uvažio primedbu i izvršio izmenu brišući dalji tekst pod tačkom II tako da sada glasi :” I. Vrsta kriterijuma: 

a) Kriterijum za izbor najpovoljnije ponude je najniža ponuđena cena.”
6. Pitanje: Na strani 18. navodite da je ponuđač dužan da dostavi potvrdu Privredne komore Srbije kao dokaz o domaćem poreklu dobara. Ukoliko ponuđač podnosi zajedničku ponudu, da li je učesnik u zajedničkoj ponudi isto dužan da dostavi taj dokaz i ako jeste, u kom slučaju?
Odgovor: Navedeno je da se kao dokaz o domaćem poreklu dobara podnosi Potvrda privredne komore Srbije.
7. Pitanje: Molimo Vas da postupite u skladu sa članom 63. stav 5. Zakona o javnim nabavkama i da u slučaju izmene i dopune Konkursne dokumentacije produžite rok za podnošenje ponuda i objavite obaveštenje o produženju roka na Portalu javnih nabavki.

Odgovor: Rok za otvaranje ponuda je produžen i otvaranje će biti 05. 04. 2018. 
